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كيف يمكن ان تصف مشاركتك في مؤتمر دعم وتمكين المرأة في نيويورك على المستوى اللبناني والعربي؟
ان مشاركتي في مؤتمر دعم وتمكين المرأة في نيويورك إلى جانب الأمين العام للأمم المتحدة بان كي مون والسيناتور هيلاري كلينتون وداعمين اساسيين لحقوق المرأة بصفتي رئيس مجلس إدارة ومدير عام الـBLC Bank لمناقشة خبرتي في هذا مجال امر له ابعاد إيجابية ليس فقط على المستوى الشخصي، او اللبناني بل على المستوى العربي أيضاً حيث بات للبنان وللعالم العربي ظهور وكلمة في أهم المؤتمرات ليصبحان من بين أهم الدول التي تتطالب، تدعم وتقدر المرأة.

وإنني اذ افتخر بمشاركتي في المؤتمر كالشخصية الوحيدة من منطقة الشرق الأوسط إلى جانب  850 رئيس تنفيذياً من أنحاء العالم كوني اول رئيس تنفيذي من منطقة الشرق الأوسط يلتزم بمبادئ تمكين المراة من خلال دعم وإنجاح مبادرة WE INITIATIVE التي تهدف إلى تطوير الشركات الصغيرة والمتوسطة لمساندة وتمكين المرأة، أشير إلى أن BLC Bank قد تعهد في عام 2012 التزامه بدعم إمكانات المرأة في لبنان والمنطقة العربية من خلال إيجاد حلول للتحديات التي تواجهها بشكل يومي. واليوم، يمكنني القول انه وبحسب نتائج استبيانات قمنا بها اننا اوفينا بهذا الوعد حيث زادت قروض رائدات الأعمال بنسبة 69٪.

وانا اعد اليوم السيدات في لبنان وفي العالم العربي مشاريع جديدة تدعمهن وتساهم في عملية المساوات كما أعدهن بوضع تركيز وجهد أكبر لنشر الوعي ضد التمييز الجندري في مجتمعنا ومكان العمل لتقدير واحترام السيدات.





